EJE rciclos Las respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pagina RESP-7.
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B Vi - — = Vix A Halle o de manera que la solucion de 3 + 3o = 6w — o
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a 1+
W oiw— I+ 1) = wiw — 41 51. Halle ¢ de modo que My — ¢} = 3v = 7 sea una wenb-
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nit+1, t""—r: 12+ 9 £ Halle o de moneraque ix — Ly +a) =1 — v — asea
X AFr+ix L) = L] s identidad
n:+l=3+; 8 Halle a de modo que 5 — 2 = 1 y 3z + 2a = 10 sean
X x ecuaciones equivalentes.
n E—l=5 _i 5. Halle la relocion entre a y b st ax + b = U iiene la solucidn
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94  carituLon Ecusciones y deugualdades

Ejercicios
En los proflemay 906, rexiedva lay ecvaciones memialmenie.
9. Tx =21 10, 6y = 24 IL3ix + 15=0 L6+ 18E=10
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B2x-3=0 3y + 4 =10 IEEI“E IhilVE
En lox problemas 17-64, resuelva cada ecuacion
1Mix+ 4= IR 2y + 9= 5x 9. -6=3-
2.5y + 6= 18-y L6-x=2t+9 23-21=2-1
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En los problemas 65.68, jse ung calculadors para resolver cado ecuacion Redondee o dos decimales.
"'\ 4 213 = 147 Yy - vl = 4
68, 32y + a5 HT1 1923 L T 019
-3 1K . 212 14
67 1472 - 21 58y = TR 24 68, 1K A 56 " 1ut A0
En tos problemas 69.74, resuelva coda ecuscidn Lav fetras a, b v ¢ von constantes
69 ax ~h=¢, arl Ml -ar=hb a#l
b
MmiIeiac arObhw0as-b nii2«c cro
a b o
2 b+ ]
75 : . . ™ - = . ceOani
P -a xta ox -] Pta x4
75. Encuentre el ndmero o para el que 1« = 4 es una 76 Encuentre ¢l nimero b para el que 1 = 2 es una
solucidn de b ecuacion solucion de la ecuacidn
4 2a = 16+ ax - ba ¥+ 2=y -4+ 2y
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